

Платформа создания единой общественно-политической силы России

- проект -

I. Преамбула

II. Краткая характеристика современного положения в нашей стране.

III. Пути построения нового общества - социально-экономической справедливости.

IV. Переход от современности к Народовластию.

V. Переход от Народовластия к Народоправию.

VI. Формирование единой общественно-политической силы (партии).

Преамбула

За последние годы по всей стране ширится движение за ликвидацию существующего экономического и правового неравенства, беззакония, бесправия и всяческого унижения нашего многонационального народа.

На территории России созданы и продолжают создаваться различные общенародные объединения, ставящие своей целью построение справедливых производственных и общественных отношений, восстановление союзного государства по типу СССР для перехода к народоправию (самоуправлению народа).

О своем существовании заявляют различные общественные организации, движения, союзы и иные организационные структуры. Многие из них именуют себя Верховными советами СССР, Союзными Автономными Республиками, Советами народных депутатов, национально-освободительными движениями, различными союзами, собраниями и так далее. При этом, зачастую под одинаковыми наименованиями в одной местности, действуют несколько параллельных структур. Каждая из них провозглашает в качестве основной цели - построение справедливого социально-экономического и политико-правового общества. Однако пути построения такого общества и государства зачастую резко разнятся.

Наша задача на сегодня - разработать единую платформу, на

основе которой будут устранены препятствия для объединения всех прогрессивно мыслящих, активных граждан нашей страны и создана монолитная сила, способная повести наш народ к справедливому обществу.

Мы призываем всех граждан страны, на данном этапе объединения, отбросить имеющиеся сомнения и расхождения во взглядах на справедливое социально-экономическое и правовое построение нашего будущего.

Особо обращаемся к руководителям различных организаций с просьбой отбросить иллюзорные амбиции и осознать ничтожность всех наших должностей, наименований и рангов, пока реальная власть не в руках народа. Все наши высокопарные заявления, пафосное ораторство и стремление выделиться из масс - это всего лишь лидерская спесь, которая является серьёзным тормозом в осуществлении интересов народа.

Наша сила - в организованном народном единстве. Только сплочённый монолитный Советский народ выстоял в годы тяжелейших испытаний Великой Отечественной войны. Перед нашими глазами имеется и негативный пример, когда в конце 20-го века народ, умело разделённый его врагами идеей либерализма и ставивший в основу своих взглядов: «моя хата с краю...», потерял реальные социально-экономические гарантии и свободы.

Наша цель:

- ликвидация эксплуатации, всякого насилия, несправедливости, беззакония, нищеты и рабства, массового обмана и лжи;
- построение социально-справедливого общества и государства, в котором человек должен чувствовать себя полностью защищённым в социально-экономическом, политико-правовом и во всех иных аспектах своей жизни;
- иметь возможности для гармоничного саморазвития.

II. Краткая характеристика современного положения в нашей стране.

В конце XX века произошел резкий поворот от советской системы управления и хозяйствования к «либерально-демократической» схеме, что послужило кардинальному переустройству общественной и государственной жизни страны.

Многие годы, начиная с образования СССР, мировое капиталистическое сообщество военной силой и пропагандой пыталось уничтожить авангард мирового движения к социализму. Однако, главным виновником развала СССР явилась верхушка КПСС, которая предала советский народ и завела страну в тупик.

В 90-е годы XX века совершен государственный переворот, в результате которого было разрушено наше Отечество. Взамен мы получили группу управляющих компаний, именующих себя «Российская Федерация», «Азербайджан», «Армения», «Беларусь», «Казахстан» и т.п. При этом, указанные образования как коммерческие структуры, выполняют роль менеджеров (управляющих) или надзирателей за территорией СССР со стороны международного олигархата. На месте легитимных Союзных Советских Республик, были созданы, фактически, коммерческие структуры, присвоившие себе национальные достояния и государственно-властные полномочия, то есть - «псевдо - государства».

Слом советского государственного устройства и пришедшая на смену ему «либерально-демократическая» модель обустройства человеческого общества (вернее - «дикий капитализм») не принесла и не может принести счастья нашему народу. Пропасть между богатеями и обездоленными гражданами продолжает расти.

Обманутая верхушкой, так называемой «партийно-государственной элиты», основная масса нашего народа была повергнута в трясину нищеты и унижения.

Страна утратила свой суверенитет и превратилась в сырьевой придаток иностранных монополий. У нас отняли всё. Если по статистическим данным, даже в последние годы советского периода, на территории СССР вводилось в строй до 70-ти новых производственных предприятий, то за весь постсоветский период строятся только офисные, торговые и развлекательные центры, а оставшиеся еще предприятия продолжают закрываться.

На смену контролируемой советским государством плановой экономике пришла, так называемая свободная конкуренция, с соответствующим ей экономическим и политическим господством международного монополистического капитала.

Всё экономическое пространство СССР взято под контроль международными монополистическими группами. По имеющимся

сведениям, 16 основных направлений деятельности современных российских структур контролируются 5-ю международными монополистическими группировками. Так, в сфере финансов безгранично господствует Международный валютный фонд (МВФ) и Федеральная резервная система США (ФРС США).

Экономика СССР, второй в мире державы, полностью разрушена: уничтожены предприятия сельского хозяйства, ликвидированы бесплатное обучение и медицинское обслуживание, в упадке находятся ранее передовая наука и многонациональная культура. На всей территории нашей страны безгранично господствуют беззаконие, бесправие, нищета и прозябание основной массы народа.

Сформировавшаяся за последние годы в нашей стране, так называемые «национальные элиты», не отражают интересы народа. Среди них находятся бывшие уголовные преступники и даже короли преступного мира.

Наше государство находится в полной зависимости от международного монополистического капитала и безоговорочно выполняет его указания, в ущерб своему народу. Даже один из ярых антисоветчиков З. Бжезинский, заявлял про российскую элиту: «...надо еще посмотреть, чья это элита, если она держит деньги в наших банках».

Сегодня отношения на территории нашей страны строятся на антагонизме между классами угнетателей и угнетённых. Действующий режим успешно пользуется старым правилом: угнетенным нужно создать такие условия, при которых они должны влачить свое рабское существование и не задумываться ни о чем, кроме как прокормиться и выжить.

Внедрение либеральных идей в сознание нашего народа, с приоритетом эгоизма и личной свободой выбора, пагубно влияет на нравственную атмосферу постсоветского общества. Постоянная мощная информационная обработка населения в этом направлении приводит к коренному искажению в сознании людей истинных человеческих ценностей. Вместо, широко распространенных в советское время, таких положительных качеств, как коллективизм, взаимопомощь и взаимовыручка, открытость, доброта, населению прививаются «волчьи» законы и низменные страсти, свойственные диким существам: жадность, стяжательство, ловкачество, эгоизм,

стремление отобрать всё у слабого.

Достаточно хлебнув «либеральных ценностей», познав сущность «дикого капитализма», наш народ с сожалением вспоминает утраченный советский период. Люди, осознав свое ничтожное существование, начинают реально оценивать свое жизненное положение и подниматься на защиту своих поправных прав и нарушенных интересов.

Возникает резонный вопрос: с чего начать, чтобы изменить нашу действительность к лучшему?

III. Пути построения нового общества – социально-экономической справедливости.

Исходя из эволюционного развития человечества, следует ответить, что на каждом витке своего развития человечество должно в полном объеме реализовывать те задачи и цели, которые свойственны именно данному времени.

На смену дикому капитализму, бесправию и нищете большинства населения должен заступить строй, основанный на социально-экономическом и политико-правовом равенстве человечества.

Первое и главное, что вытекает из богатого опыта наших народов, - это общинное управление, основанное на принципе народоправства, т.е. такой общественно-политический строй, который гарантирует доступ к управлению общими делами каждому человеку. Такая постановка вопроса является объективной и жизнеспособной. Она согласуется с мнением основной массы населения и большинства общественных образований, действующих на территории нашей страны. Это и есть конечная цель - становление Народноправия, как формы и способа производства и присвоения, без наёмного труда и эксплуатации человека человеком и человека государством.

Сегодняшнее состояние общества указывает на необходимость его переустройства с того момента, когда движение к общественной собственности было остановлено (девяностые годы 20-го века).

IV. Переход от современности к Народовластию.

Народовластие — это государственная форма правления, а государство — это политическая организация господствующего класса, власти меньшинства над большинством. В государстве управление происходит формально по воле большинства посредством представительной демократии. Граждане формально считаются в политическом отношении равными как участники народного суверенитета. Власть в государстве только по видимости принадлежит народу. На деле она принадлежит, избираемым народом органам управления всеми общественными процессами общества.

Независимо от пожеланий различно настроенных соратников и сохраняющееся в сознании многих наших современников отрицательное отношение к советскому образу жизни, начинать придется с национализации общего богатства, чтобы возродить объективный процесс перехода к общественной собственности и самоуправлению народа, - к Народоправию: общинности, коллективизму, взаимопомощи и взаимовыручке.

На этапе перехода наиболее приемлемой и юридически обоснованной формой власти следует признать Советы Народных Депутатов всех уровней. Но Советы Народных депутатов должны быть не теми Советами, которые были в СССР, а теми, которыми они зарождались в ходе революции 19197 года, то есть ленинскими Советами.

Советы должны стать самостоятельной структурой, зависимой исключительно от своих избирателей, то есть народа, тогда они на деле будут выражать волю народа. Однако и здесь мы не обеспечим всю полноту власти народа – народ будет лишь источником власти, но не властью.

При народовластии народ избирает своих представителей во властные структуры, которые отчитываются перед своими избирателями и могут быть в любой момент отозваны из этих властных структур. Вроде бы всё нормально – у народа есть власть. Но какая власть? Власть в форме избирательного права, но не власть управления всеми общественными процессами. А это уже не полная власть, потому что он (народ) не является собственником национального достояния. Здесь этим собственником становится государство, в лице которого и сосредотачивается вся полнота

власти.

Таким образом, со становлением в обществе народовластия не решается главная задача – создание справедливого общества. Такая задача решается исключительно становлением Народоправия.

V. Переход от Народовластия к Народоправию.

Народоправие — это гражданское общество: власть самоуправляемого народа, сотрудничество и соревнование людей, свободно производящих свою жизнь. Свободным человеком всегда признавался и признаётся собственник средств производства. Народоправие — это власть собственников-совладельцев (все равны в имуществах). Народоправие реализуется через собственность и власть народа каждой его индивидуальностью.

Поскольку собственником национального богатства здесь является народ каждой своей индивидуальностью, постольку верховная власть принадлежит всему народу, а не отдельным лицам.

Собственники-совладельцы избирают Всероссийский Съезд Народных депутатов собственников-совладельцев, который ответственен и подчиняется избравшему его народу.

Всероссийский Съезд Народных депутатов собственников-совладельцев избирает Всероссийский Центральный Комитет Координаторов, который подчиняется СЪЕЗДУ, ответственен перед ним и перед народом (собственниками-совладельцами).

Всероссийский Центральный Комитет Координаторов образует СОВЕТ Народных Координаторов для общего координирования дел народоправной России и народные отделы для координирования работы отдельных народных самоуправляемых отраслей. Совет Народных Координаторов всецело ответственен перед Всероссийским Съездом Народных Депутатов и Всероссийским Центральным Комитетом Координаторов и народом (собственниками-совладельцами).

Высшим «собранием» собственников-совладельцев на время избрания народных депутатов являются свободные выборы, а после избрания вышеназванных СЪЕЗДА, ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА И СОВЕТА — РЕФЕРЕНДУМ.

Народоправие — это отказ от традиционных, сложившихся веками схем социально-экономического и общественно-

политического устройства.

Самоуправление народа переформатирует общественное мироустройство, передав приоритет гражданскому обществу, вместо всевластия государственного аппарата.

Государство из «аппарата насилия» превратится в орган, обслуживающий гражданское общество, и подотчетный ему.

Именно человек, поскольку он равный с другими собственник-совладелец национального богатства и основатель гражданского общества, станет единственным сувереном и гарантом общественной и государственной жизни, а не какое-то должностное лицо (президент, председатель или генеральный секретарь).

Народ, посредством прямой демократии, выдвигает в органы координаторов наиболее способных специалистов, которые наделяются определенными полномочиями по ведению дел всего общества. При этом будут введены чёткие правила отбора указанных специалистов, сроки их полномочий и порядок досрочного отзыва, а также обратной связи и взаимной ответственности избирателей и избранных.

Важнейшим условием выборов координирующих органов является именно выдвижение «снизу», из первичных коллективов и сходов граждан.

VI. Формирование единой общественно-политической силы (Партии).

Переход от сегодняшней действительности к обществу социально-экономической справедливости, равноправию и равных возможностей может быть реализован только при объединении всех народно-патриотических сил нашей страны в единое монолитное сообщество и формировании единой общественно-политической силы (Партии).

О СОЗДАНИИ ЕДИНОЙ ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛЫ ЧТО ДЕЛАТЬ!

Главный недостаток разрозненных левых сил сегодняшней России в том, что они не предлагают народу более совершенную социально-экономическую систему.

Вместе с тем, социализм остаётся главной целью для всех левых сил и народа.

Протестные действия против сегодняшнего режима, **без этой цели**, - только усиливают существующую антинародную власть.

Несмотря на то, что социализм, ради которого свершалась Октябрьская революция, в нашей стране не был построен, так как собственность и власть не были переданы народу, а принадлежали партийно-хозяйственной номенклатуре, люди до сих пор отождествляют социализм с СССР.

Надо разобраться в сути социализма, а это — общественно-персонализированная собственность (национальное достояние принадлежит всем и каждому) и самоуправление народа при прямой демократии.

К сожалению, до настоящего времени ни одна из действующих партий не формулирует в своей программе цели построения подлинного социализма. Эта цель ставится, зарождающейся сегодня, **Единой Общественно - Политической Силой (партии), опирающейся на народные массы.**

Следовательно, задача предстоящего Объединительного съезда общественно-политических сил России – принятие общей платформы для создания на её основе **Единой Общественно – Политической Силы (партии).**

Основой деятельности партии должно стать её взаимодействие с гражданским обществом. Формой такого взаимодействия могут стать надпартийные территориальные объединения граждан на основе народоправных принципов организации.

При создании такой силы, следует объединить разрозненные общественно-политические силы России в единую организацию, определив её структурную форму.

Для этого предлагается уникальное общественно-политическое объединение – Народный Совет по преобразованию и развитию российского общества, которая и будет предложена на рассмотрение и утверждение Объединительным Съездом.

Задача, настоящего Объединительного Съезда, состоит в принятии решения о - **строительстве Единой Общественно-Политической Силы (партии)**, целью которой является становление в России Народопрания.

ПОРЯДОК СОЗДАНИЯ ЕДИНОЙ ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛЫ (ПАРТИИ)

На первом этапе создаётся Оргкомитет по подготовке учредительного собрания, на котором принимается решение о создании единой общественно - политической силы (партии).

Проекты Оргкомитета Концепции (по необходимости) и Порядка подготовки и проведения учредительного собрания предлагаются для рассмотрения всем заинтересованным общественным организациям.

Для работы над окончательной редакцией Концепции и Порядка подготовки и проведения учредительного собрания создаются рабочие группы, согласительная и редакционная комиссии, утверждаемые Оргкомитетом по подготовке учредительного собрания.

Работа над Концепцией и Порядком подготовки и проведения учредительного собрания проводится в тесном общении с коллективами рабочих и служащих и общественными организациями, представленными в Оргкомитете по подготовке учредительного собрания.

За месяц до проведения учредительного собрания завершается подготовка всех материалов и аккумулярование их в Оргкомитете, который и организует созыв собрания.

Учредительное собрание решает и закрепляет резолюциями и постановлениями следующие вопросы:

1. Даёт научное определение понятия «социализм» (принять по этому пункту повестки дня резолюцию).

2. Вскрывает действительные причины падения СССР: экономические, политические, идеологические (принять по этому пункту повестки дня резолюцию).

3. Даёт объективную оценку текущего дня;

4. Формулирует цель: создание Единой Общественно - Политической Силы на единой социально-экономической, идеологической и политической платформе для построения постсоветского подлинно социалистического гражданского общества без капиталистов (в том числе без «совокупного

капиталиста» – государства КПСС) и наёмных работников, наметив порядок и показав механизм его реализации (принимает по этому пункту повестки дня резолюцию).

5. Формулирует программу действий текущего дня: борьба против произвола властей и работодателей; поддержка проводимых локальных акций и защита активистов рабочего движения, которые могут быть реализованы только при помощи солидарной мощи Единой Общественно - Политической Силы (принимает по этому пункту повестки дня резолюцию).

6. Принимает:

- постановление о необходимости создания Единой Общественно - Политической Силы;
- Обращение к гражданам России с призывом поддержать создание и быть участником Единой Общественно - Политической Силы;
- наименование будущей Единой Общественно - Политической Силы для утверждения учредительным Съездом.

7. Создает Центральный Организационный Комитет по подготовке, созыву и проведению учредительного Съезда политической партии с предполагаемым наименованием, принятым учредительным собранием.

8. Предлагает Центральному Оргкомитету:

- создать Региональные Комитеты по подготовке, созыву и проведению учредительного Съезда политической партии с предполагаемым наименованием, принятым учредительным собранием;
- подготовить проекты Устава и Программы будущей партии - Единой Общественно - Политической Силы;
- созвать учредительный Съезд новой партии.

Решения, принимаемые учредительным Съездом.

1. Программа партии, её наименование и устав.
2. Руководящие органы партии между её Съездами.
3. Создание ревизионной комиссии.
4. Создание региональных отделений партии.

**«ПОРЯДОК СОЗДАНИЯ ЕДИНОЙ ОБЩЕСТВЕННО -
ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛЫ (ПАРТИИ)» *утверждён на заседании
оргкомитета создания Народного Совета по преобразованию и
развитию российского общества 21.10.2020 года.***

Данный проект программы является основой создания
Единой общественно-политической силы (Партии).

